

政府—社会组织合作经验交流会在京召开

2008年5月8日—9日,国家民间组织管理局在京召开了“政府—社会组织合作经验交流会”。来自国家发改委、科技部、财政部、住房和城乡建设部、交通运输部、商务部、国资委等业务主管部门及中国道路运输协会、中国纺织工业协会、中国证券业协会、中国煤炭工业协会等几十家社会组织代表及有关专家参加了会议。国家民间组织管理局李勇副局长出席会议并讲话。

亚洲开发银行驻中国代表处项目官员宋思年先生应邀出席并致辞。会议由国家民间组织管理局王文处长主持。会上,中国行业协会商会网专家委员会主任张经向大会做了题为《政府——社会组织合作研究》的报告。中国道路运输协会和中国证券业协会分别向大会做了《开展政府——社会组织合作试点项目》的总结报告。北京市、河北省、上海市、浙江省、广东省的社会组织管理部门负责人分别介绍了本地区政府与社会组织合作、开展政府向行业组织购买服务的情况和经验。清华大学贾西津副教授做了题为《中国政府购买公共服务的政策建议》的研究汇报。国家财政部财政科学研究所孙洁博士做了题为《政府购买公共服务相关财政政策研究情况》的报告。北京师范大学韩俊魁博士做了题为《政府向民间非营利组织购买服务的国际经验研究情况》的报告。

与会代表和专家还对如何推动政府与社会组织合作及政府社

会组织购买服务等问题进行了深入细致的交流研讨,并对相关课题研究成果进行了点评。

(丁淑兰)

北京市燃气协会在京召开第二届燃气行业发展研讨会

由北京市燃气协会主办的“第二届北京市燃气行业发展研讨会”,于2008年4月17日在京成功召开,北京市燃气协会各会员单位及相关单位共一百余人出席了会议。北京市市政管委主管全市燃气工作的李楠委员到会并作了重要讲话,北京市燃气集团副总经理马宁等就奥运期间燃气安全保障工作进行了演讲。本次研讨会的主题是:“安全、合作、发展”。内容主要包括:奥运会期间的燃气安全保障工作介绍;北京市天然气规划展望;北京市家用燃气具市场的现状与发展分析;各区县燃气发展现状及发展设想;改善能源结构多途径发展中国燃气事业等。研讨会紧紧围绕主题,内容丰富,范围广泛,十余家单位代表作了交流发言。本次研讨会协会发挥了桥梁和纽带的作用,为北京燃气行业发展提供了一个交流和沟通的平台。会上,还由北京市燃气协会领导向会员单位颁发了新版的会员证书。

(北京市燃气协会)



南昌市燃气有限公司为燃气泄漏报警人发奖

近日南昌市燃气公司对在2007年及时发现燃气泄漏的市民,进行奖励并发放金奖,共发放奖金1200余元。据了解,南昌市目前有燃气管道1000多km,因各种原因造成燃气泄漏现象时有发生,自从南昌市燃气公司推出发现燃气泄漏报警有奖以来,全市共有20多位市民获得了50元—200元不等的奖励。2007年共有9位热心市民及时发现燃气泄漏,其中发现中压漏气4处,低压漏气5处,并向燃气部门报警,由于报警及时,处置得当,没有造成后果和大面积停气事故。家住八一麻纺厂双先生、及时发现DN200中压管漏气,获得奖金150元,周先生及时发现中山桥维多利亚DN200中压管漏气,获得奖金150元,况先生及时发现红角洲会展中心PE200中压管漏气,获得奖金150元,蒋女士发现世纪风情DN40低压引入管漏气,获奖励100元。希望广大市民都来关心燃气安全,发现燃气泄漏及时与南昌市燃气公司联系、报警,24小时服务热线8612777。对报警人经查实确定后给予50元—200元奖励。 (刘英贤)

燃气直通车被授予秦皇岛市“职工先锋号”

近日,秦皇岛市燃气总公司的服务品牌——燃气直通车,被授予秦皇岛市“职工先锋号”。2003年,秦皇岛市燃气总公司推